Aufbau — und Bedienungsanleitung

Model No / N° de modéle / N° modello : 752.22.00

Produkt Name : BBQ DRAGON Bedano
Gas Typ / Type de gaz / Tipo di gas : Butane/Propane
Désignation du produit : BBQ DRAGON Bedano
Nome prodotto : BBQ DRAGON Bedano




Explosionszeichung & Einzelteile / Vue éclatée & liste de materiel / Disegno esploso & elenco attrezzi




Teileliste / Liste de pieces / Elenco pezzi

#Nr. Bild Anz #Nr. Bild Anz
#N° lllustration Nb. #N°  Illlustration Nb.
#N. Immagine Qta #N. Immagine Qta
1 1 13 2
2 2 14 1
3 2 15 — 7 1
— W
4 1 16 l 1
5 4 17 R ) 1
6 1 18 | ) 1
/L
# 1 19 ’7; 2
(T“fuq
A/
8 1 20 | i 1
— — A
A
9 2 21 i——; 1
(D
(LS R e — A R e ép’ L
n | B —r—— 1 23 § ‘ 1
12 2




A | M5x10 Screw S 12
B | M6x12 Screw (m 14
C |M6x6B5Screw (| nEmMESNSNNS 12
D | Axis-long m:. 8

E | M6 Nut 2

F

R Clip ) 2

G ¢ 13 Flat Washer @ 2

Montage / Montage / Montaggio

# B M6=12=2 PCS

#E M6 Nut=<2 PCS

#12

[
o

.

(- #B M6x12x4 PCS ==0  #FRClpx2PCS
"#G €13 Flat Washer=2 PCS

o
=7}




(m  #AMSx10x6 PCS

Tighten the screws (left side & right side)

# C M6xb5x8 PCS

718
0 10
| ) -
(T  #D Axislongxs PCs







Wischen Sie die Inox-Oberflache nach Gebrauch mit Ol ab
essuyez la surface en inox avec de I'huile apres utilization

pulire la superficie inox con olio dopo l'uso

Legen Sie Ihre Regenhiille auf, wenn der Grill nicht benutzt wird

mettez votre housse de pluie lorsque le barbecue n'est pas utilisé

mettere la copertura antipioggia quando il barbecue non € in uso



